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Найбільш розповсюдженими хворобами суглобів є артрози і артрити.  

Ці захворювання різних причинних чинників, для яких характерний розвиток 

дистрофічних і запальних змін в тканинах, складових суглоб. Основними 

напрямами лікування цих захворювань є хондропротекторна і протизапальна 

терапії. 

Запалення є основним патогенетичним компонентом бiльшостi 

захворювань рiзної етiологiї та однiєю з найважливiших проблем загальної 

патологiї та клiнiки, а його фармакологiчна регуляцiя, як i ранiше, залишається 

актуальною i до кiнця не вирiшеною проблемою сучасної медицини. 

Підвищується iнтерес до пошуку нових протизапальних лiкарських 

засобiв, безумовно, з мiнiмальними побiчними ефектами. Перспективними у 

цьому вiдношеннi є субстанцiї рослинного походження. 

З давнiх часiв рослини роду бузок використовувалися для лiкування рiзних 

захворювань запального характеру, зокрема ревматизму, ревматоїдного артриту, 

подагри, захворювань органiв дихання, шкіри. 

Бузок - один iз найпопулярнiших декоративних кущiв, що культивується у 

помiрних широтах Евразiї та Пiвнiчної Америки. 

Найбiльш поширений на Україні бузок звичайний (Syringa vulgaris). Бузок 

звичайний та бузок угорський в офiцiйнiй медицинi не використовуються, але 

знайшли своє застосування в народнiй медицинi, косметологiї, дерматологiї. 

Таким чином, отримання та вивчення нових лiкарських засобiв на основi 

рослинної сировини, якi мають протизапальну дiю, одне з найважливiших питань 

сучасної фармацiї.  

Сучасний фармацевтичний ринок має значний дефіцит 

хондропротекторніих препаратів, особливо рослинного походження. Рослини 

роду бузок є дуже перспективними в цьому напрямку.  

Проведений фітохімічний аналіз квіток бузку угорського свідчить про 

наявність флавоноїдів, тритерпенових сапонінів, антоціанів, іридоїдів, 

конденсованих дубильних речовин, органічних та гідроксикоричних кислот, 

кумаринів в екстрактах квіток бузку угорського. 

Різними фізико-хімічнимим методами аналізу в екстрактах квіток бузку 

угорського визначено кількісний вміст гідроксикоричних кислот (3,55%), 

органічних кислот (10,25%), флавоноїдів (2,65%), антоціанів (1,27%) дубильних 

речовин (14,94%), аскорбінової кислоти (1,27%) та елеутерозиду В (2,36%). 

Отриманні результати свідчать про доцільність подальшого дослідження 

БАВ квіток з метою стандартизації сировини і вивчення біологічної активності. 
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